

Μικτό Συμβούλιο – Απεργιακή Επιτροπή

Άρθρο 21(του καταστατικού)

1. Στην Ένωση λειτουργεί Μικτό Συμβούλιο που το απαρτίζουν:

α) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

β) Τα τακτικά μέλη των Πειθαρχικών Συμβουλίων.

γ) Από ένας αντιπρόσωπος τακτικό μέλος της Ενώσεως για κάθε ημερήσια εφημερίδα της Αθήνας, το Αθηναϊκό Πρακτορείο, το Ραδιόφωνο, την Τηλεόραση, τη Γενική Γραμματεία Τύπου και Πληροφοριών, τα περιοδικά μεγάλης κυκλοφορίας, που λαμβάνονται ως σύνολο και στα οποία εργάζονται μέλη της Ενώσεως, και τις εφημερίδες της Θεσσαλονίκης, που διατηρούν γραφεία στην Αθήνα.

δ) Ένας άνεργος, που το όνομά του κληρώνεται από τον κατάλογο των ανέργων, εάν ο αριθμός τους ξεπερνάει τους δέκα.

ε) Τρεις αντιπρόσωποι των συνταξιούχων μελών της Ενώσεως.

2. Οι αντιπρόσωποι των στοιχείων γ' και ε' εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία και με ισάριθμους αναπληρωματικούς από τους συντάκτες της κατηγορίας τους. Εκδότες, διευθυντές, διευθυντές συντάξεως και αρχισυντάκτες δεν μπορούν να εκλέγονται αντιπρόσωποι.

3. Το έργο του Μικτού Συμβουλίου είναι:

α) Να ενημερώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο για την πορεία των γενικών και ειδικών ζητημάτων της Ενώσεως.

β) Να ενημερώνει το Διοικητικό Συμβούλιο για κάθε γενικό ή ειδικό ζήτημα που παρουσιάζεται στους χώρους εργασίας.

γ) Να εξετάζει και ν' αποφασίζει σε ενστάσεις εναντίον

αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου για την εγγραφή ή τη μη εγγραφή μελών.

Άρθρο 22 (του καταστατικού)

1. Στο Μικτό Συμβούλιο προεδρεύει ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενώσεως και σε περίπτωση που αυτός απουσιάζει ή κωλύεται ο νόμιμος αναπληρωτής του.

2. Το Μικτό Συμβούλιο συνέρχεται υποχρεωτικά μια φορά το μήνα με ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου και βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα τα μισά συν ένα από τα μέλη του Δ.Σ. και τα μισά τουλάχιστον μέλη των κατηγοριών β', γ' και δ'. Αν δεν υπάρξει απαρτία, το Μικτό Συμβούλιο συνέρχεται υποχρεωτικά σε 8 ημέρες, οπότε βρίσκεται σε απαρτία αν είναι παρόντα τα μισά από το σύνολο των μελών του. Το Μικτό Συμβούλιο συνεδριάζει κανονικά και οι αποφάσεις του είναι έγκυρες, έστω κι αν δεν υπάρχουν εκλεγμένοι αντιπρόσωποι από το 1/5 της γ' κατηγορίας (εκπρόσωποι εφημερίδων, μέσω ενημερώσεως. Αν το Δ.Σ. αμελήσει να συγκαλέσει το Μικτό Συμβούλιο το 1/3 των αντιπροσώπων μπορεί να το ζητήσει και το Δ.Σ. είναι υποχρεωμένο να το συγκαλέσει μέσα σε 7 ημέρες.

3. Οι αντιπρόσωποι των συντακτών μπορούν να συγκαλούν συνελεύσεις των μελών της Ενώσεως που εκπροσωπούν. Είναι υποχρεωμένοι ν' αναφέρουν αμέσως στο Δ.Σ. κάθε παράβαση της εργατικής νομοθεσίας, των συλλογικών συμβάσεων, καθώς και των ιδιωτικών συμφωνιών από μέρους του εργοδότη. Είναι επίσης υποχρεωμένοι ν' αναφέρουν στο Δ.Σ. κάθε εκδήλωση αντισυναδελφικής συμπεριφοράς των μελών της Ενώσεως και ιδιαίτερα εκείνων που κατέχουν βασική θέση στις εφημερίδες ή στα μέσα μαζικής ενημερώσεως κλπ.

4. Η Ένωση προστατεύει με όλα τα μέσα που έχει στη διάθεσή της τα μέλη της κατηγορίας γ' από τους εργοδότες, ακόμα κι ένα χρόνο μετά τη λήξη της θητείας τους.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΜΕΙΚΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΕΣΟ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
BANKING NEWS.GR	ΚΟΣΙΝΑ ΑΛΕΞΙΑ
DOCUMENTO	ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
ETHNOS.GR	ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
IN.GR	ΠΕΡΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
LIVESPORTS.GR	LOZANO ALEJANDRO
MEGATV.COM	ΚΑΡΑΝΔΕΙΝΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ
OT.GR	ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
REAL.GR	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
REAL NEWS	ΧΡΙΣΤΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
REPORTERS UNITED	ΜΠΕΡΣΗ ΕΥΡΙΔΙΚΗ
ΤΟΡΟΝΤΙΚΙ.GR	ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
WORLDENERGYNEWS.GR	ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
ZOUGLA.GR	ΠΑΠΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
ΑΠΕ-ΜΠΕ	ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ	ΣΕΝΤΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΑΥΓΗ	ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΣΤΙΑ	ΠΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ	ΖΩΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
Ρ/Σ REAL FM	ΑΞΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Ρ/Σ ΑΘΗΝΑ 9,84	ΜΠΟΥΛΟΥΚΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
Ρ/Σ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΧΟΥΖΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ρ/Σ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 94 FM	ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ρ/Σ ΕΡΑ	ΚΑΪΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ρ/Σ ΚΑΝΑΛΙ 1 (90,4 FM)	ΜΠΑΡΔΟΥΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ρ/Σ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5	ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Τ/Σ ΑΣΤΙΟΝ TV	ΚΟΥΡΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Τ/Σ ΑΛΦΑ TV	ΚΟΥΒΕΛΙΩΤΗ ΕΙΡΗΝΗ
Τ/Σ ΑΝΤΕΝΝΑ TV	ΓΚΟΛΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΙΒΗ)
Τ/Σ COSMOTE TV	ΜΠΑΡΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΑΡΗΣ
Τ/Σ EURONEWS	ΓΙΑΓΚΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Τ/Σ ΜΕΓΑ TV	ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
Τ/Σ ΝΟΒΑ TV	ΝΤΑΛΟΥΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Τ/Σ ΣΚΑΪ TV	ΔΑΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Τ/Σ STAR TV	ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ
Τ/Σ ΕΡΤ (ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ)	ΚΟΡΟΒΗΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Τ/Σ ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ	ΤΖΑΛΑΒΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΦΩΣ ΤΩΝ ΣΠΟΡ	ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΩΡΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ	ΠΛΙΑΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ:	ΚΟΝΤΡΑΡΟΥ ΤΖΩΡΤΖΙΑ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ:	ΧΑΛΒΑΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ:	ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ